

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2025. február 10. napján a Nyúli Polgármesteri Hivatal hivatali helyiségében 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános bizottsági üléséről.

Jelen vannak:

A bizottság részéről:

Németh Viktor képviselő, a bizottság elnöke  
Anghelyi Ádám képviselő, a bizottság tagja  
Bejczy Ádám Ákos képviselő, a bizottság tagja  
Buzás Tiborné képviselő, a bizottság tagja  
Pohárnik János Béláné képviselő, a bizottság tagja  
Lajtai Benedek bizottsági tag,

Állandó tanácskozási joggal:

Németh Dóra jegyző

Tanácskozási joggal:

Raff Tamás polgármester  
Bán Illés Csabáné igazgató az 1. napirendi ponthoz  
Kovács Júlia a Nyúli Polgármesteri Hivatal pénzügyi ügyintézője az 1. napirendi ponthoz

**Németh Viktor elnök** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel a 7 bizottsági tagból 7 bizottsági tag jelen van. Javaslatot tett Anghelyi Ádám képviselő személyében a jegyzőkönyv aláírására és Németh Dóra jegyző személyében a jegyzőkönyv elkészítése és aláírása tárgyában.

Ezt követően az írásos meghívóban foglaltaknak megfelelően javaslatot tett a napirendi pontokra, melyek az alábbiak:

- 1. Előterjesztés a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde 2025. évi költségvetéséről**  
**Előterjesztő:** Bán Csabáné igazgató, Németh Dóra jegyző
- 2. Az önkormányzat tulajdonában álló közterületek, zöldfelületek karbantartására pályázat kiírása**  
**Előterjesztő:** Raff Tamás polgármester
- 3. Tájékoztatás a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről**  
**Előterjesztő:** Németh Dóra jegyző

A szavazásban részt vevők száma: 7 fő

A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal döntött a napirendi pontok elfogadásáról:

**Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának**  
**8/2025.(II.10.) PB Határozata**  
**a 2025.február 10-i bizottsági ülés napirendi pontjainak elfogadásáról**

A bizottság az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

- 1. Előterjesztés a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde 2025. évi költségvetéséről**  
**Előterjesztő:** Bán Illés Csabáné igazgató, Németh Dóra jegyző
- 2. Az önkormányzat tulajdonában álló közterületek, zöldfelületek karbantartására pályázat kiírása**  
**Előterjesztő:** Raff Tamás polgármester
- 3. Tájékoztatás a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről**  
**Előterjesztő:** Németh Dóra jegyző

**1. napirendi pont**

**Előterjesztés a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde 2025. évi költségvetéséről**

**Előterjesztő:** Bán Illés Csabáné igazgató, Németh Dóra jegyző

**Németh Dóra jegyző** a napirendi ponthoz hozzászólt és az alábbiakat adta elő:

Ahogy a korábbi bizottsági ülésen is elmondta, az idei évben másképp tárgyalja az önkormányzat költségvetését a képviselő-testület, így a bizottság is. Megtárgyalásra kerülnek az intézmények, először a Polgármesteri Hivatal, most az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde.

A bizottsági tagoknak kiküldött előterjesztés tartalmaz egy bevétel-kiadási táblázatot, a jogszabály által előírt jegyzői egyeztetésről készült iratot és az igazgató szöveges indokolását. Korábban ilyen előterjesztést a mindenkor testületek nem kaptak, pedig kellett volna, így nem is érti, hogy tudtak felelősségteljes döntést hozni.

Az intézmény tavalyi évi költségvetéséről hasonló adatok nem állnak rendelkezésre. Az Óvoda tavalyi évi 453.394.000 Ft bevételi és kiadási fő összeggel indult. Személyi juttatások 298.960.000 Ft, munkaadókat terhelő járulékok: 40.359.000 Ft dologi kiadások: 114.075.000 Ft. Ezeket az adatokat a költségvetési rendelet 9. melléklete tartalmazta. Azt pedig, hogy mennyit kellett 2024. évi állami támogatáshoz hozzátenni, azt a 2024. évi költségvetés különböző soraiból lehet kiszámolni, ami az én számításom szerint tavaly ilyenkor 88 millió volt.

Tájékoztatotta a jelenlévőket arról, a mai nap érkezett meg a Magyar Államkincstártól az ellenőrzési jegyzőkönyvben feltárt, visszafizetési kötelezettséget megállapító határozat véglegessé válásáról szóló értesítés, mely szerint 4.600.000 Ft jogosulatlanul igénybe vett támogatást vissza kell fizetni az óvodatitkár állami támogatására vonatkozóan. Ez az összeg a 2025. évi költségvetésbe a visszafizetési kötelezettségeknél tervezésre került.

**Bán Illés Csabáné igazgató** elmondta, a korábbi években nem készült ilyen költségvetés, és nem is így készült a költségvetés. Neki a személyi juttatásokról és a dologi kiadásokról kellett anyagot leadni, de, hogy abból mi került be a költségvetésbe, arról vele nem tárgyalt senki. Illetve a bevételi oldalról sem történt meg részére a tájékoztatás, így arra vonatkozóan adat, hogy az önkormányzatnak mennyit kell hozzátenni a költségvetéshez nem állt rendelkezésére. Jegyzői egyeztetés pedig egyáltalán nem volt. Valóban az idei évben többször tárgyaltak a jegyzővel az intézmény költségvetéséről, és ebben a

tárgyalássorozatban neki is kompromisszumot kellett kötnie, hiszen tudja, hogy milyen helyzetben van az önkormányzat.

Az intézményen belül az óvodapedagógusok helyzete más, mint a többi dolgozóé. Az állam az ő illetményüket teljes mértékben fedezi, ők megkapták a 21,4 %-os emelést. A bölcsődei szakdolgozók

bére is emelkedett jogszabály által, de a finanszírozás nem nyújt fedezetet az emelésre és eleve csak 7,73 főt támogat az állam, holott a három csoporthoz 9 főt kell alkalmazni.

A NOKS-os dolgozókra kapott támogatás sem fedezi a kiadásokat, aminek részben az is oka, hogy nem a kötelezően járó illetményük van, hanem azon felüli illetményük van, amihez az önkormányzatnak hozzá kell járulni.

A konyhán dolgozóknak is magasabb a bérük, mint ami nekik jogszabály szerint jár, de ezzel tudjuk megbecsülni és itt tartani őket.

Az idei évben az óvodapedagógusokon és bölcsődei dolgozókon felül nem emelkedett a többi dolgozó bére. Ezt úgy kell érteni, hogy a garantált bérminimum emelkedése miatt meg kellett emelni az alapbérüket, de a munkáltatói döntésen alapuló egyéb pótlék összegek csökkentésre kerültek.

A konyhában pedig a feladatfinanszírozás a jelenlegi számítások szerint nem is a garantált bérminimum összegére, hanem a minimálbérré van tervezve. Mármost az állam így finanszírozza a gyermekétkeztetésen dolgozó bérét. Ennél valóban többet keresnek.

A béren kívüli támogatást is le kellett húzni az idén, mert nem biztosít fedezetet rá az állami támogatás.

Az volt a kérése, amennyiben az önkormányzat többlet állami támogatáshoz jut, akkor legyen a béren kívüli juttatás újra átgondolva, illetve az önkormányzat közérdekű kötelezettségvállalás számláján lévő felajánlásokból egy összeg kerülhessen az intézménybe tárgyi eszközök vásárlásának felhasználásra.

**Raff Tamás polgármester** elmondta, az intézmény költségvetését áttekintve meglepődött azon, miért kell ilyen sok önkormányzati támogatást hozzátenni ahhoz és azt sem érti, amennyiben 41 főre kap támogatást az intézmény, miért foglalkoztat 47 főt. Más polgármesterekkel egyeztetve, az a gyakorlat, hogy nem kell hozzátenni az intézményhez, vagy csak minimális önkormányzati támogatást, illetve annyi fő kerül alkalmazásra, amennyire az állam fedezetet biztosít.

Azt is megjegyezte, amennyiben 41 fő került volna alkalmazásra, vagy a dolgozók a törvényben előírt illetményt kapták volna, akkor a csőrendszert már ki lehetett volna cserélni.

**Pohárnik János Béláné képviselő** megkérdezte, van-e helye a plusz 6 embernek, szükség van-e rájuk.

**Bán Illés Csabáné igazgató** válaszában a szöveges indokolásnak megfelelően részletesen elmondta, melyik munkakör miatt szükséges és azon belül, mely kolléga, milyen feladatot lát el. A bölcsődében 1 plusz dolgozó van, az óvodában 2 konyhai feladatokat ellátó dolgozó, van 2 rehabos kisegítő foglalkoztatott és 1 fő karbantartó.

A rehabos foglalkoztatottak azért kerülnek foglalkoztatásra, mert 25 főnél többet foglalkoztat az intézmény.

Minden pluszdolgozónak van feladata.

Szó esett arról jelenlévők között, hogy a 20-25 fős óvodai létszámokhoz képest több gyermek van a csoportokban, egyre több a problémás gyermek, akik egyre több figyelmet igényelnek. Megoldás lehetne a bővítés, mert arra kapnánk többlettámogatást, de ez a pályázat nem került benyújtásra.

Szóba került esetleg a karbantartó más helyen történő foglalkoztatása, de ez összönkormányzati szinten nem jelent megoldást.

**Németh Dóra jegyző** hozzátette, az önkormányzatnak az idei évben az elsődleges prioritása az óvoda felújítása pályázat keretében, erre összpontosítja az erőit. Kérte a jelenlévőket és az intézményvezetőt, ezt mondják el minden fórumon, ezt kommunikálják a lakosság felé, hogy 2025. évben a biztonságos

működtetésén túlmenően ez a legfontosabb cél, hogy tudjon rá támogatást nyerni az önkormányzat és azt meg is tudja valósítani.

**Gácsig János bizottsági tag** hozzászólásában elmondta, úgy látja a dajkák vannak túlterhelve, így felajánlotta egy ipari mosogatógépet, akár használtat is felajánl az intézmény részére, amennyiben kap tájékoztatást az áráról és arról, hol lehet azt beszerezni.

**Lajtai Benedek bizottsági tag** hűtőszekrényt és elöltöltős mosógépet ajánlott fel az intézménynek, valamint megkérdezte szükség van e a karbantartóra. Az intézmény költségvetése kapcsán pedig megkérte az igazgatót, adja meg részére azokat az adatokat, amelyek alapján be tudja árazni a vegyiárut.

**Bán Illés Csabáné igazgató** megköszönte a felajánlásokat, és elmondta, elküldi azt a kockázatelemzési dokumentumot, amiben szerepel, az intézményben milyen előírások vonatkoznak a vegyiáru minőségére, fajtájára stb.

A hiány lehetséges csökkentésére vonatkozóan elhangzott, hogy a bölcsődei intézményegység átadását követően gondozási díj került bevezetésre, melyet 2020. évben az akkori pénzügyi vezető javaslatára eltörölt a képviselő-testület és két évre visszamenőleg a szülők visszakapták ezt a díjat.

Jelenlévők megállapították, más településen is bevezetésre került és jelenleg is van bölcsődei gondozási díj, mellyel kapcsolatban kérték a jegyzőt, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően számolja ki, mekkora lehet ennek az összege.

A kiadások áttekintése során Buzás Tiborné képviselő, Pohárnik János Béláné képviselő és Lajtai Benedek bizottsági tag is javasolták az intézményvezetőnek, hogy a nyersanyagbeszerzésnél kerüljenek a helyi termelők termékei is az intézménybe, törekedjen a konyha arra, hogy helyi termelőtől is vásároljon, keresse folyamatosan az akciós lehetőségeket és amennyiben a termék szavatossági ideje és a tárolókapacitás engedi, kerüljön az akciós termék nagyobb mennyiségben raktározásra.

Ezzel a bizottság többi tagja is egyetértett, az intézményvezető pedig jelezte, ezen kérést megvizsgálja az élelmezésvezetővel, és arról tájékoztatja a képviselő-testületet.

Elhangzott még a karbantartó más helyen történő esetleges foglalkoztatása, vagy vegyesen az önkormányzatnál és az intézményben történő foglalkoztatása, de erről nem született döntés.

A javaslatok átbeszélését követően **Németh Viktor bizottsági elnök** szavazást rendelt el a napirendi pont tárgyában.

A szavazásban részt vevők száma: 7 fő

A bizottság 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának**  
**9/2025.(II.10.) PB Határozata**  
**a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde 2025. évi költségvetésének elfogadásáról**

A bizottság a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde 2025. évi költségvetését az előterjesztésben foglalt költségvetési főösszeggel és az abban részletezett bevételekkel és kiadásokkal –változatlan tartalommal -elfogadja.

Intézményi működési bevétel: 72.963.800 Ft

Feladatfinanszírozás: 343.459.065 Ft  
Önkormányzati hozzájárulás: 65.075.864 Ft  
Személyi juttatások: 319.582.588 Ft  
Munkaadókat terhelő járulékok: 41.093.141 Ft  
Dologi kiadások: 120.823.000 Ft

Bevételi-kiadási főösszeg: 481.498.729 Ft

A bizottság a képviselő-testületnek változatlan tartalommal javasolja elfogadni az intézmény költségvetését.

Felelős: Németh Viktor elnök  
Határidő: 2025.02.11.

## **2. napirendi pont**

**Az önkormányzat tulajdonában álló közterületek, zöldfelületek karbantartására pályázat kiírása**  
**Előterjesztő: Raff Tamás polgármester**

**Raff Tamás polgármester** projektoron történő kivetítéssel részletesen tájékoztatta a bizottsági tagokat azokról a területekről, melyek az ajánlati felhívás részét képezik. Elmondta, hogy a terület nagysága kevesebb, mint a korábbi években, az önkormányzat saját dolgozóival és a kézi származékokkal vállalja bizonyos területek karbantartását. Sajnos nincs gépparkunk, így az idei évben nincs más megoldás, mint külsős vállalkozóval történő feladatellátás. Amennyiben a testületi ülésen elfogadásra kerül a pályázati kiírás, akkor az február 12-én megjelenik, február 20-ig lehet az ajánlatokat beküldeni és arról a 2025.02.25-i képviselő-testületi ülésen dönteni tud a testület. Részletesen ismertette a felhívást, mely a melléklet részét képezi. Kérdésként a vasútnál lévő terület, illetve az Árpád utca jobb és bal oldali terület került fel a 36. és a 38. sorszámmal jelzett terület.

Mivel kérdés nem érkezett, így **Németh Viktor bizottsági elnök** szavazást rendelt el a napirendi pont tárgyában.

A szavazásban részt vevők száma: 7 fő

A bizottság 7 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi határozatát:

### **Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának** **10/2025.(II.10.) PB Határozata**

**Az önkormányzat tulajdonában álló közterületek, zöldfelületek karbantartására pályázati kiírás elfogadásáról**

A bizottság az önkormányzat tulajdonában álló közterületek, zöldfelületek karbantartására kiírt pályázati felhívást elfogadja azzal, hogy a 36. sorszámú területet kiveszi a területek közül és a 38. sorszámú terület tulajdonjogát pedig a holnapi képviselő-testületi ülésig tisztázza. Egyebekben a pályázati kiírásban foglaltakat elfogadja és javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

A bizottság a képviselő-testületnek – a fenti változással - javasolja elfogadni a pályázati kiírást.

Felelős: Németh Viktor elnök

Határidő: 2025.02.11.

### 3. napirendi pont

#### Tájékoztatás a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről

Előterjesztő: Németh Dóra jegyző

Németh Dóra jegyző elmondta, hogy az Mötv. értelmében a vagyonyilatkozatok vizsgálatával foglalkozó bizottságot fel kell állítani 100 fő alatti településeken. Nyúl településen a Pénzügyi Bizottság feladata a vagyonyilatkozatok vizsgálata.

Tájékoztatotta a jelenlévőket, hogy a vagyonyilatkozat-vizsgálati kötelezettségének határidőben 1 főt kivéve minden érintett eleget tett. Határidő után egy fő tett eleget a kötelezettségének. Ez viszont nem jár az Mötv. szerinti következményekkel, tekintettel arra, hogy nem vett részt január 31. napja és a leadás napja között bizottsági munkában.

Elmondta azt is, hogy minden érintett részére visszaadásra került a 2024 októberében leadott vagyonyilatkozat.

Ezt követően a bizottság áttekintette a leadott vagyonyilatkozatokat és megállapította, hogy azok formailag helyesen kerültek kitöltésre.

Mivel egyéb javaslat, észrevétel, közérdekű bejelentés nem történt Németh Viktor, a bizottság elnöke 18.30 órakor a bizottsági ülést bezárta.

Németh Viktor  
bizottsági elnök

K.m.f.

Anghelyi Ádám  
bizottsági tag

Németh Dóra  
jegyző

